



*По итогам 1-го полугодия российские страховщики собрали по добровольному медицинскому страхованию (ДМС) 98 млрд рублей, что на 7,5% больше, чем годом ранее, следует из статданных Банка России.*

Выплаты по этому виду страхованию выросли на 4,8% — до 50,5 млрд рублей.

В январе-июне в секторе ДМС вели страховую деятельность 148 страховых компаний против 164 в январе-июне 2016 года.

Премии у десятки лидеров в ДМС (по сборам) выросли на 16,2% и составили 83,2 млрд рублей. Выплаты увеличились на 21,4% — до 42,5 млрд рублей. Уровень выплат сложился в размере 51,1%.

Среди лидеров только одна компания продемонстрировала отрицательную динамику в сборах премий — «Альянс-жизнь» (-37%). Самую высокую положительную динамику показало «АльфаСтрахование». Объем премий по ДМС этого страховщика вырос на 37,4% — до 6,6 млрд рублей.

В состав десятки лидеров вошло «ВТБ страхование», переместившись с 11-го места на 10-е. Покинула топ-10 компания «ЖАСО», в начале февраля 2017 года ЦБ РФ отозвал у нее лицензию.

Лидером сектора ДМС в первом полугодии 2017 года, как и годом ранее, стал «СОГАЗ». Доля страховщика на рынке составила 45,1%, тогда как в январе-июне 2016 года она была равна 38,2%. Объем премий страховщика вырос на 26,9% — до 44,2 млрд рублей. Выплаты увеличились на 34,9% — до 21,3 млрд рублей.

Источник: Финмаркет, 01.09.2017